
1. 다음 중 정수가 아닌 유리수를 모두 고르면?

① −2 ② 1.5̇2̇ ③ 0 ④ 3.14 ⑤
2

15



2. 다음 중 순환소수인 것을 모두 고르면?

① 1.2333333 ② 1.4353535 · · · ③ 0.31243124 · · ·

④ 3.141592 ⑤ 0.27398465 · · ·



3. {(−x2y)3}2 을 간단히 하면?

① x4y5 ② x6y3 ③ x7y5 ④ x8y6 ⑤ x12y6



4. 수학랜드로 여행을 떠난 강국이는 이차식 방에 도착하였다. 강국이는
한 번 지나간 길은 되돌아가지 않고 이 방을 통과하였을 때, 지나간
길에 쓰여 있던 이차식을 모두 더하여라.

답:



5. 밑면의 가로의 길이가 2a 인 직사각형의 넓이가 4a3 − 2a2b 일 때,
세로의 길이는?

① a2 − a ② 2a2 + a ③ 2a2 − b

④ 2a2 − ab ⑤ 2a2 + ab



6. 일차방정식 4x − ay − 12 = 0 의 해가 (1,−2) 일 때, a의 값은?

① −4 ② −2 ③ 1 ④ 2 ⑤ 4



7. 3a
54

를 소수로 고치면 유한소수가 될 때, a의 값이 될 수 있는 수 중

가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



8.
Å
− x
3y2

ã3
을 간단히 하면?

①
x3

27y6
② − x3

27y6
③ − x6

27y6

④
x6

27y6
⑤ − x3

27y3



9. 식 (5a2 − 7a + 4) − (11a2 + 2a − 3)을 간단히 하면?

① −6a2 − 5a + 1 ② −6a2 − 9a + 7 ③ −6a2 + 9a + 1

④ 16a2 − 5a − 7 ⑤ 16a2 − 7a + 1



10. 다음 안에 알맞은 말을 차례로 나열한 것은?

단항식과 다항식의 곱을 풀어서 하나의 다항식으로 나타내는
것을 (이)라고하고, 전개해서얻은다항식을 이라
한다.

① 이항, 이항식 ② 결합, 등식 ③ 혼합, 전개식

④ 전개, 전개식 ⑤ 전개, 다항식



11. abc = 1 일 때,
a

ab + a + 1
+

b
bc + b + 1

+
c

ca + c + 1
의 값을 구하

여라.

답:



12. 다음 그림의 직사각형에서 색칠한 부분의 넓
이 S 를 a, b에 관한 식으로 나타낸 것은?

① S = 16ab − b2 ② S = 16ab − 2b2

③ S = 16ab − 3b2 ④ S = 16ab − 4b2

⑤ S = 16ab − 5b2



13. x, y 에 관한 일차방정식 ax+ y = 15 와 ax− by = b 의 그래프 교점의
좌표가 (3, 3) 일 때, a + b 의 값을 구하여라.

답:



14. 순환소수 −2.53̇14̇의 소수점 아래 50번째 자리의 숫자를 a , 순환소수
0.720̇3̇의소수점아래 100번째자리의숫자를 b라할때, a+b의값을
구하여라.

답:



15. 다음을 보고, x 를 구하여라. (단, x 는 자연수)

x 에 1.4̇6̇ 을 곱해야 할 것을 잘못하여 1.46 을 곱했더니 정답과
답의 차가 0.4̇6̇ 이 되었다.

답:



16. 다음 중 옳지 않은 것의 개수를 구하여라.

㉠ (−x)3 × xy = −x3y

㉡ (−4a3) ÷ a ÷ a = −4a

㉢ 3ab ÷ a × 4b = 12b2

㉣ (6xy − 3y) ÷ (3y) = 2x − 1

㉤ −6a3b × 3ab ÷ (2ab) = −9a2

답: 개



17.
연립방정식

ax − y = 4

3x + by = 15
의 그래프가

다음 그림과 같을 때, a + b 의 값을 구하여
라.

답:



18. 1252 ÷ 253 을 간단히 하여라.

답:



19. x = 53 라 할 때, 55 − 54 + 53 을 x 에 관한 식으로 나타낸 것은?

① 6x ② 10x ③ 21x ④ 25x ⑤ 31x



20. x +
1

y
= 1, y +

1

z
= 1 일 때, z +

1

x
의 값을 구하여라.

답:


